

ВОРОШИЛОВ ОЛЕГ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ

5.01.75—1.01.95

рядовой

Уроженец г.Челябинск. Русский. Образование среднее. Холост.

В Чечне — командир БМП (в/ч 69771).

Родители: Ворошиловы Вячеслав Николаевич, Валентина Николаевна.

В 1993 году после окончания средней школы поступил в Челябинское высшее военное автомобильное инженерное училище.

В декабре 1994 года подал рапорт об отчислении и продолжил военную службу в войсковой части 29709 г.Чебаркуль Челябинской области. Был обучен специальности «снайпер» и служил в 1-м мотострелковом батальоне.

В конце декабря 1994 года — Чечня.

1 января 1995 года погиб в бою на железнодорожном вокзале г.Грозный.

За проявленные в боях мужество и отвагу Указом Президента РФ № 238 от 6 марта 1995 года был награжден медалью «За отвагу» (посмертно), а Указом Президента РФ от 23 августа 1996 года награжден орденом Мужества № 1243 (посмертно).

10 июня 1996 года тело Ворошилова О.В. было опознано родителями в 124 ЦЛ МКИ* Министерства обороны РФ, находящейся в г.Ростов-на-Дону.

13 июня 1996 года Ворошилов О.В. похоронен на Градском кладбище г.Челябинск.

На его могиле установлено мраморное надгробие.

Родители Ворошилова О.В. проживают в г.Челябинск.



Родителям Олега Ворошилова до настоящего дня неизвестны обстоятельства и точная дата гибели их сына. Им известно только то, что Олег участвовал в бою на железнодорожном вокзале г.Грозный в ночь с 31 декабря 1994 года на 1 января 1995 года.

В этом бою участвовал и друг Олега Алексей Алябьев, который прислал его родителям следующее письмо:

«Здравствуйте, Валентина Николаевна. Пишет Вам Алексей Алябьев, который вместе с Вашим сыном был в Чечне. В самом Грозном, на железнодорожном вокзале. Это было утром 1 января. Наши БМП попали под ожесточенный обстрел, у моей машины слетела гусеница, в это время машина, на которой сверху сидел Олег с тремя солдатами, обогнала меня. У него в руках был



пулемет. Когда я пересел на другую машину БМП и догнал их, то сверху на БМП был только один убитый солдат, но это был не Олег, а что было с ними до этого, я не видел. Со всех сторон в нас стреляли боевики, снайпера. Вот все, что я могу Вам ответить на Ваше письмо. Очень сожалею, что не смогу Вам рассказать больше, извините...»

Родители Олега не исключают того, что их сын не был убит в том бою на железнодорожном вокзале, а попал в плен и только спустя какое-то время был зверски убит боевиками.

Похоронить Олега они смогли только через 1,5 года после его гибели, опознав его тело в 124 лаборатории г.Ростов-на-Дону.

Олег Ворошилов не стал офицером, хотя это входило в его планы после окончания средней школы. Но он все равно остался до последней минуты верным своему воинскому долгу и исполнил его до конца ради счастья и жизни других.

* Центральная лаборатория медико-криминалистической идентификации.